
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Sample size 1709 281 152 125 131 462 401 154 819 890 387 624 699 184 299 335 203 324 363 435 532 554 678 548 483 554 507 324 94 33 89 52 18 38
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP

Environment / Climate 

Change
16% 18% 6% 7% 10% 15% 22% 14% 14% 18% 20% 14% 15% 17% 12% 13% 23% 16% 16% 13% 17% 18% 12% 15% 22% 4% 24% 25% 16% 36% 4% 8% 32% 8%

SP Coronavirus / COVID-19 15% 17% 8% 12% 18% 17% 15% 12% 12% 18% 11% 14% 19% 8% 12% 15% 14% 16% 21% 14% 16% 15% 15% 13% 19% 10% 21% 16% 15% 17% 11% 18% 11% 10%
SP Health Care 13% 8% 13% 12% 25% 11% 14% 19% 11% 14% 9% 12% 15% 7% 10% 13% 11% 15% 16% 15% 11% 12% 12% 15% 12% 11% 15% 11% 17% 8% 8% 17% 13% 7%
SP The Economy 9% 7% 13% 17% 10% 7% 9% 10% 11% 7% 10% 8% 9% 13% 9% 10% 6% 8% 7% 4% 10% 11% 9% 9% 8% 16% 6% 4% 5% 6% 9% 7%
SP Housing affordability 9% 14% 3% 5% 1% 12% 5% 8% 7% 11% 15% 8% 6% 12% 9% 2% 18% 7% 9% 14% 9% 5% 8% 9% 8% 5% 8% 15% 7% 19% 2% 20% 7% 8%

SP

The Deficit / Government 

spending
7% 5% 7% 11% 7% 8% 7% 7% 10% 5% 6% 8% 6% 10% 10% 9% 2% 7% 4% 5% 7% 8% 8% 6% 7% 14% 1% 1% 8% 23% 4% 9% 8%

SP

Income inequality / 

Poverty
6% 6% 3% 4% 3% 5% 10% 4% 6% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 5% 4% 6% 7% 10% 5% 5% 7% 6% 6% 1% 7% 12% 12% 2% 5% 3% 8% 11%

SP Ethics / Corruption 5% 6% 11% 7% 6% 4% 2% 6% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 7% 6% 4% 3% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 3% 9% 2% 2% 3% 5% 10% 4% 7%
SP Taxes 4% 3% 6% 6% 6% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 7% 2% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 3% 8% 2% 3% 5% 3% 8% 3% 4%
SP Crime / Public safety 3% 3% 3% 1% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 1% 7% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 2% 3% 2% 6% 2%

SP

Energy / Natural 

Resources /Pipelines
3% 1% 11% 8% 3% 2% 1% 5% 5% 1% 3% 3% 3% 5% 4% 6% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 4% 4% 1% 6% 1% 0% 1% 7% 6% 4% 2%

SP

Indigenous issues 

/Reconciliation
3% 5% 4% 5% 2% 2% 1% 7% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 6% 2% 4% 3%

SP Jobs / Unemployment 3% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 6% 4% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 19%

SP Immigration / Refugees 2% 0% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 5% 10% 2%

SP

International issues / 

Afghanistan / China, etc
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1%

SP

National Unity (Western 

Canada/Quebec)
1% 2% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2%

SP Other (specify) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 8% 1%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Health Care 37% 29% 26% 25% 55% 36% 41% 53% 30% 43% 27% 35% 44% 20% 27% 39% 33% 43% 48% 38% 37% 34% 35% 39% 36% 29% 48% 36% 43% 25% 22% 42% 23% 42%

SP

Environment / Climate 

Change
35% 40% 20% 18% 32% 33% 46% 31% 31% 38% 42% 32% 33% 35% 32% 29% 48% 33% 37% 35% 35% 38% 27% 34% 48% 10% 50% 57% 44% 60% 7% 24% 42% 31%

SP Coronavirus / COVID-19 35% 38% 25% 23% 43% 38% 36% 26% 31% 38% 27% 35% 39% 24% 32% 34% 30% 38% 43% 32% 37% 37% 32% 34% 41% 24% 51% 35% 38% 27% 15% 35% 22% 29%
SP The Economy 28% 20% 37% 39% 21% 28% 28% 30% 32% 25% 27% 29% 29% 34% 30% 33% 20% 27% 25% 18% 28% 35% 28% 30% 27% 46% 20% 15% 29% 9% 30% 30% 16% 10%
SP Housing affordability 28% 35% 10% 14% 14% 36% 22% 32% 23% 32% 41% 27% 22% 37% 27% 13% 45% 28% 30% 38% 30% 19% 30% 26% 28% 19% 30% 41% 18% 58% 15% 37% 51% 36%

SP

The Deficit / Government 

spending
23% 20% 30% 46% 19% 21% 21% 21% 30% 15% 18% 22% 25% 28% 30% 32% 9% 14% 20% 18% 23% 26% 25% 24% 17% 44% 6% 5% 26% 13% 56% 6% 29% 16%

SP

Income inequality / 

Poverty
19% 18% 14% 16% 20% 18% 26% 18% 19% 20% 21% 22% 17% 21% 21% 15% 21% 23% 18% 30% 18% 15% 21% 16% 22% 5% 24% 37% 26% 26% 9% 19% 35% 18%

SP Taxes 15% 15% 17% 22% 19% 15% 14% 10% 18% 12% 14% 15% 15% 15% 17% 20% 13% 14% 10% 10% 15% 17% 16% 16% 12% 25% 7% 8% 16% 11% 24% 14% 12% 21%
SP Ethics / Corruption 14% 16% 29% 18% 16% 12% 6% 16% 17% 11% 13% 15% 14% 15% 19% 16% 10% 10% 12% 13% 13% 14% 18% 15% 7% 26% 4% 7% 7% 22% 30% 6% 10%

SP

Indigenous issues 

/Reconciliation
12% 18% 12% 14% 13% 11% 8% 15% 7% 16% 16% 11% 10% 8% 7% 7% 23% 15% 13% 14% 11% 10% 10% 11% 14% 5% 14% 26% 1% 20% 0% 7% 24% 4%

SP Jobs / Unemployment 11% 9% 20% 9% 9% 10% 10% 12% 9% 13% 17% 12% 6% 14% 9% 6% 21% 15% 7% 12% 14% 7% 11% 9% 12% 11% 11% 8% 10% 6% 12% 16% 7% 25%
SP Crime / Public safety 10% 12% 4% 5% 17% 10% 11% 6% 10% 9% 5% 10% 11% 6% 11% 10% 5% 10% 12% 9% 8% 10% 11% 10% 6% 12% 10% 7% 10% 3% 4% 18% 9% 6%

SP

Energy / Natural 

Resources /Pipelines
9% 6% 26% 28% 7% 5% 3% 11% 11% 6% 9% 7% 10% 12% 9% 13% 7% 5% 6% 8% 9% 9% 10% 9% 5% 16% 3% 4% 2% 2% 20% 8% 14% 5%

SP Immigration / Refugees 5% 4% 3% 5% 4% 5% 7% 2% 6% 5% 4% 5% 5% 2% 5% 8% 5% 6% 3% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 2% 10% 3% 2% 12% 16% 8%

SP

International issues / 

Afghanistan / China, etc
5% 7% 5% 5% 2% 4% 5% 6% 7% 3% 6% 4% 4% 10% 5% 6% 3% 4% 3% 4% 4% 6% 4% 5% 6% 7% 4% 2% 4% 4% 9% 4% 6%

SP

National Unity (Western 

Canada/Quebec)
2% 3% 9% 4% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 5% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 0% 7% 4%

SP Other (specify) 4% 5% 3% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 2% 13% 7% 9%

Education Will Support+ Leaners

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including 

column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are 

statistically zero, though at least one response was received. Blank cells 

indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income

Will Support+ Leaners

Q1. [Top3 mentions] Thinking of the various issues and challenges facing Canada today, which ones do you personally care about the most?

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education

Q1. [First mention] Thinking of the various issues and challenges facing Canada today, which ones do you personally care about the most?

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP

Housing affordability 

where you live
18% 11% 11% 9% 18% 20% 19% 26% 14% 22% 16% 18% 19% 13% 12% 16% 19% 23% 22% 17% 17% 17% 16% 18% 20% 5% 40% 17% 7% 11% 3% 8% 14% 3%

SP Access to health care 24% 22% 14% 12% 26% 28% 25% 27% 21% 28% 19% 23% 29% 16% 20% 24% 22% 26% 33% 23% 26% 24% 21% 25% 28% 6% 51% 27% 20% 12% 2% 16% 17% 8%

SP

Reducing carbon 

emissions
34% 31% 25% 19% 30% 41% 29% 46% 31% 37% 31% 34% 36% 31% 32% 31% 32% 36% 42% 32% 36% 35% 29% 35% 41% 14% 65% 39% 11% 43% 14% 17% 31% 16%

SP

Transparency and honesty 

in the federal government
12% 11% 6% 4% 11% 14% 14% 13% 8% 16% 10% 10% 15% 5% 7% 11% 13% 13% 19% 14% 11% 11% 12% 12% 12% 2% 32% 8% 5% 6% 1% 4% 12% 4%

SP

Job opportunities in your 

region
19% 15% 8% 8% 22% 22% 21% 23% 16% 21% 14% 19% 22% 10% 16% 20% 18% 21% 23% 18% 20% 18% 17% 20% 20% 3% 43% 19% 8% 19% 1% 14% 20% 5%

SP

Managing the COVID-19 

pandemic
30% 27% 15% 10% 29% 34% 30% 40% 26% 33% 24% 28% 34% 23% 26% 29% 25% 30% 40% 31% 30% 27% 26% 29% 36% 6% 66% 33% 13% 17% 2% 15% 24% 7%

SP

Managing the federal 

deficit
12% 10% 6% 6% 13% 13% 13% 17% 9% 15% 7% 10% 16% 6% 8% 11% 9% 12% 21% 13% 13% 9% 11% 14% 10% 1% 30% 11% 2% 2% 10% 17%

SP

Strengthening the 

Canadian economy
26% 22% 14% 11% 25% 31% 25% 35% 23% 29% 17% 25% 31% 14% 26% 25% 20% 25% 38% 25% 27% 25% 24% 26% 28% 3% 61% 27% 11% 14% 12% 35% 7%

SP The taxes I pay 8% 8% 5% 3% 12% 9% 10% 8% 7% 10% 7% 7% 10% 6% 6% 7% 9% 7% 13% 10% 10% 5% 8% 10% 8% 1% 20% 6% 4% 15% 1% 4% 16%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP

Housing affordability 

where you live
29% 36% 39% 43% 35% 29% 21% 24% 36% 23% 31% 30% 27% 39% 37% 33% 24% 24% 21% 29% 29% 28% 37% 25% 23% 48% 7% 21% 28% 21% 67% 44% 23% 23%

SP Access to health care 22% 20% 33% 38% 24% 20% 20% 23% 25% 20% 20% 22% 24% 24% 23% 28% 16% 21% 22% 23% 24% 19% 29% 21% 15% 40% 3% 11% 32% 20% 50% 37% 11% 21%

SP

Reducing carbon 

emissions
18% 21% 24% 23% 21% 15% 21% 8% 20% 16% 19% 18% 18% 18% 21% 22% 20% 16% 15% 21% 18% 17% 24% 16% 13% 28% 4% 15% 28% 20% 35% 32% 21% 22%

SP

Transparency and honesty 

in the federal government
46% 48% 67% 72% 47% 42% 39% 43% 56% 37% 43% 47% 47% 55% 55% 56% 33% 39% 38% 41% 46% 49% 53% 48% 35% 84% 8% 31% 54% 42% 88% 43% 22% 32%

SP

Job opportunities in your 

region
28% 28% 62% 63% 29% 25% 15% 26% 34% 23% 29% 28% 28% 38% 33% 33% 20% 24% 24% 24% 28% 30% 36% 27% 19% 59% 3% 11% 14% 18% 67% 30% 10% 21%

SP

Managing the COVID-19 

pandemic
27% 28% 38% 48% 27% 27% 21% 17% 31% 23% 27% 27% 26% 33% 31% 30% 22% 23% 22% 27% 26% 26% 35% 26% 16% 53% 3% 11% 20% 24% 68% 31% 7% 20%

SP

Managing the federal 

deficit
55% 54% 70% 73% 56% 49% 56% 51% 66% 45% 53% 55% 56% 70% 64% 65% 38% 46% 48% 49% 54% 62% 59% 56% 48% 91% 22% 32% 80% 54% 91% 51% 36% 36%

SP

Strengthening the 

Canadian economy
41% 38% 62% 69% 43% 38% 35% 33% 48% 34% 40% 41% 41% 49% 49% 47% 31% 34% 35% 36% 40% 43% 48% 40% 30% 81% 6% 17% 34% 31% 88% 42% 19% 35%

SP The taxes I pay 49% 51% 64% 72% 49% 46% 41% 47% 57% 41% 45% 49% 50% 56% 56% 59% 34% 42% 42% 44% 46% 53% 57% 46% 39% 83% 18% 27% 59% 25% 90% 49% 30% 40%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 5% 0% 9%
SP Improve a little 16% 11% 11% 9% 16% 18% 17% 23% 12% 19% 15% 16% 17% 11% 11% 14% 18% 20% 20% 16% 14% 16% 14% 16% 18% 5% 34% 16% 7% 11% 3% 8% 4% 3%

SP Won’t make a difference 53% 53% 49% 49% 47% 51% 60% 50% 50% 56% 53% 52% 54% 48% 51% 51% 57% 53% 57% 54% 54% 55% 47% 56% 57% 47% 54% 62% 65% 68% 30% 48% 64% 74%

SP Worsen a little 12% 18% 8% 15% 20% 11% 10% 9% 14% 9% 11% 12% 11% 15% 15% 13% 8% 10% 9% 12% 12% 11% 13% 10% 12% 16% 6% 12% 14% 5% 20% 18% 10% 3%
SP Worsen terribly 18% 18% 31% 28% 15% 18% 11% 15% 22% 14% 20% 18% 16% 25% 23% 20% 16% 14% 12% 17% 17% 17% 24% 16% 11% 33% 1% 9% 14% 16% 47% 26% 13% 20%
SP Top2box 18% 11% 11% 9% 18% 20% 19% 26% 14% 22% 16% 18% 19% 13% 12% 16% 19% 23% 22% 17% 17% 17% 16% 18% 20% 5% 40% 17% 7% 11% 3% 8% 14% 3%
SP Bottom2box 29% 36% 39% 43% 35% 29% 21% 24% 36% 23% 31% 30% 27% 39% 37% 33% 24% 24% 21% 29% 29% 28% 37% 25% 23% 48% 7% 21% 28% 21% 67% 44% 23% 23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 4% 3% 3% 6% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 3% 5% 1% 2% 4% 3% 4% 6% 4% 5% 3% 4% 2% 4% 1% 10% 2% 9%
SP Improve a little 21% 20% 12% 12% 21% 24% 22% 22% 18% 23% 17% 20% 23% 14% 18% 20% 20% 22% 27% 19% 21% 21% 17% 23% 24% 5% 41% 24% 20% 12% 2% 16% 8% 8%

SP Won’t make a difference 53% 57% 53% 50% 50% 52% 55% 50% 54% 52% 61% 55% 47% 61% 56% 49% 62% 53% 45% 54% 50% 57% 50% 54% 57% 54% 45% 62% 48% 68% 48% 47% 72% 72%

SP Worsen a little 10% 10% 11% 13% 12% 9% 11% 8% 11% 9% 7% 9% 12% 9% 9% 15% 6% 10% 10% 10% 11% 9% 10% 11% 8% 17% 2% 8% 22% 9% 13% 10% 7% 2%
SP Worsen terribly 12% 11% 21% 24% 12% 11% 9% 15% 14% 11% 12% 13% 12% 15% 14% 13% 10% 11% 11% 13% 13% 10% 18% 10% 7% 23% 1% 3% 10% 10% 37% 27% 4% 19%
SP Top2box 24% 22% 14% 12% 26% 28% 25% 27% 21% 28% 19% 23% 29% 16% 20% 24% 22% 26% 33% 23% 26% 24% 21% 25% 28% 6% 51% 27% 20% 12% 2% 16% 17% 8%
SP Bottom2box 22% 20% 33% 38% 24% 20% 20% 23% 25% 20% 20% 22% 24% 24% 23% 28% 16% 21% 22% 23% 24% 19% 29% 21% 15% 40% 3% 11% 32% 20% 50% 37% 11% 21%

Q15. [Access to health care] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners

Household Income Education Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners

Q15. [Housing affordability where you live] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q15. [Bottom2box] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education

Q15. [Top2box] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 5% 4% 4% 1% 7% 6% 4% 6% 4% 6% 3% 6% 6% 3% 5% 4% 3% 6% 8% 4% 6% 5% 6% 5% 4% 0% 13% 4% 3% 9% 1%
SP Improve a little 29% 27% 21% 18% 24% 34% 25% 40% 27% 31% 28% 28% 31% 28% 27% 26% 28% 30% 34% 27% 29% 30% 23% 30% 36% 13% 51% 35% 11% 43% 11% 17% 21% 15%

SP Won’t make a difference 47% 48% 51% 58% 49% 44% 50% 46% 49% 46% 50% 48% 46% 51% 48% 48% 48% 48% 43% 47% 46% 48% 47% 49% 46% 59% 31% 47% 61% 36% 51% 51% 48% 62%

SP Worsen a little 7% 12% 5% 9% 9% 6% 10% 1% 8% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 9% 7% 7% 7% 8% 6% 9% 3% 9% 18% 5% 5% 7% 18% 2%
SP Worsen terribly 11% 9% 19% 14% 11% 10% 11% 6% 13% 9% 12% 12% 10% 11% 14% 13% 13% 9% 7% 13% 11% 10% 17% 8% 7% 18% 1% 6% 9% 16% 30% 25% 4% 21%
SP Top2box 34% 31% 25% 19% 30% 41% 29% 46% 31% 37% 31% 34% 36% 31% 32% 31% 32% 36% 42% 32% 36% 35% 29% 35% 41% 14% 65% 39% 11% 43% 14% 17% 31% 16%
SP Bottom2box 18% 21% 24% 23% 21% 15% 21% 8% 20% 16% 19% 18% 18% 18% 21% 22% 20% 16% 15% 21% 18% 17% 24% 16% 13% 28% 4% 15% 28% 20% 35% 32% 21% 22%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 3% 2% 2% 1% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 7% 1% 1%
SP Improve a little 10% 9% 4% 3% 6% 12% 10% 9% 6% 13% 9% 8% 11% 4% 6% 8% 13% 10% 15% 12% 8% 9% 9% 10% 10% 1% 24% 7% 5% 6% 1% 3% 12% 4%

SP Won’t make a difference 42% 41% 26% 24% 42% 44% 47% 45% 36% 47% 47% 43% 38% 40% 38% 33% 54% 48% 42% 44% 43% 41% 36% 39% 53% 14% 60% 62% 41% 52% 11% 53% 67% 64%

SP Worsen a little 14% 19% 7% 17% 14% 11% 19% 13% 15% 12% 16% 14% 13% 16% 16% 14% 15% 11% 12% 14% 13% 15% 13% 16% 13% 15% 5% 20% 33% 16% 11% 15% 9% 7%
SP Worsen terribly 32% 30% 60% 55% 33% 32% 20% 30% 40% 25% 28% 33% 34% 38% 39% 43% 18% 28% 26% 27% 33% 34% 40% 33% 22% 69% 3% 10% 21% 26% 78% 28% 13% 25%
SP Top2box 12% 11% 6% 4% 11% 14% 14% 13% 8% 16% 10% 10% 15% 5% 7% 11% 13% 13% 19% 14% 11% 11% 12% 12% 12% 2% 32% 8% 5% 6% 1% 4% 12% 4%
SP Bottom2box 46% 48% 67% 72% 47% 42% 39% 43% 56% 37% 43% 47% 47% 55% 55% 56% 33% 39% 38% 41% 46% 49% 53% 48% 35% 84% 8% 31% 54% 42% 88% 43% 22% 32%
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H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 3% 2% 1% 2% 2% 3% 6% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 6% 2% 1% 9%
SP Improve a little 16% 14% 7% 8% 19% 19% 17% 17% 14% 18% 12% 17% 18% 7% 14% 17% 16% 19% 19% 15% 16% 17% 14% 17% 18% 2% 37% 17% 7% 19% 1% 14% 11% 5%

SP Won’t make a difference 53% 56% 29% 30% 49% 54% 65% 51% 50% 56% 57% 54% 50% 53% 52% 47% 62% 55% 53% 58% 51% 52% 47% 53% 61% 38% 54% 70% 78% 63% 32% 57% 70% 74%

SP Worsen a little 11% 13% 20% 21% 12% 8% 5% 13% 13% 8% 12% 9% 11% 18% 10% 14% 7% 7% 9% 10% 10% 12% 11% 11% 9% 22% 2% 6% 5% 7% 17% 5% 4% 5%
SP Worsen terribly 18% 15% 42% 42% 17% 16% 9% 12% 20% 15% 17% 19% 17% 20% 22% 19% 13% 16% 15% 14% 18% 18% 25% 17% 9% 38% 0% 5% 9% 11% 50% 24% 6% 16%
SP Top2box 19% 15% 8% 8% 22% 22% 21% 23% 16% 21% 14% 19% 22% 10% 16% 20% 18% 21% 23% 18% 20% 18% 17% 20% 20% 3% 43% 19% 8% 19% 1% 14% 20% 5%
SP Bottom2box 28% 28% 62% 63% 29% 25% 15% 26% 34% 23% 29% 28% 28% 38% 33% 33% 20% 24% 24% 24% 28% 30% 36% 27% 19% 59% 3% 11% 14% 18% 67% 30% 10% 21%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS
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Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 7% 7% 5% 2% 5% 8% 6% 8% 5% 8% 4% 6% 9% 5% 4% 7% 4% 7% 12% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 1% 18% 5% 5% 1% 9% 2%
SP Improve a little 23% 21% 11% 8% 24% 26% 24% 32% 21% 25% 20% 22% 25% 18% 22% 22% 21% 23% 28% 24% 24% 20% 20% 22% 28% 5% 48% 28% 13% 12% 1% 15% 15% 6%

SP Won’t make a difference 44% 45% 47% 42% 44% 39% 49% 43% 43% 44% 48% 45% 40% 44% 44% 41% 53% 46% 38% 42% 44% 47% 39% 45% 48% 41% 31% 56% 67% 59% 30% 55% 69% 73%

SP Worsen a little 9% 12% 7% 15% 12% 10% 7% 4% 11% 8% 6% 10% 10% 6% 13% 12% 5% 8% 8% 11% 8% 9% 12% 8% 7% 18% 2% 6% 11% 8% 8% 3% 7%
SP Worsen terribly 17% 16% 31% 33% 15% 17% 13% 13% 20% 15% 22% 17% 16% 27% 18% 18% 17% 15% 14% 16% 18% 17% 23% 18% 9% 34% 1% 5% 9% 16% 60% 28% 7% 13%
SP Top2box 30% 27% 15% 10% 29% 34% 30% 40% 26% 33% 24% 28% 34% 23% 26% 29% 25% 30% 40% 31% 30% 27% 26% 29% 36% 6% 66% 33% 13% 17% 2% 15% 24% 7%
SP Bottom2box 27% 28% 38% 48% 27% 27% 21% 17% 31% 23% 27% 27% 26% 33% 31% 30% 22% 23% 22% 27% 26% 26% 35% 26% 16% 53% 3% 11% 20% 24% 68% 31% 7% 20%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 5% 1% 9%
SP Improve a little 10% 9% 5% 4% 10% 11% 12% 14% 7% 13% 6% 9% 13% 4% 7% 8% 7% 11% 18% 12% 10% 8% 9% 12% 9% 1% 25% 10% 2% 2% 10% 7%

SP Won’t make a difference 33% 36% 24% 21% 31% 38% 30% 32% 25% 40% 39% 35% 28% 24% 28% 24% 53% 41% 32% 38% 33% 29% 29% 30% 42% 8% 48% 57% 18% 44% 9% 39% 47% 64%

SP Worsen a little 18% 20% 14% 10% 19% 14% 24% 21% 19% 17% 19% 19% 16% 23% 19% 17% 17% 18% 15% 15% 16% 23% 14% 17% 23% 15% 16% 22% 32% 26% 10% 24% 20% 14%
SP Worsen terribly 37% 34% 56% 63% 38% 35% 33% 30% 47% 28% 34% 36% 40% 48% 45% 48% 22% 28% 33% 33% 38% 39% 45% 39% 25% 76% 6% 11% 48% 28% 81% 27% 16% 22%
SP Top2box 12% 10% 6% 6% 13% 13% 13% 17% 9% 15% 7% 10% 16% 6% 8% 11% 9% 12% 21% 13% 13% 9% 11% 14% 10% 1% 30% 11% 2% 2% 10% 17%
SP Bottom2box 55% 54% 70% 73% 56% 49% 56% 51% 66% 45% 53% 55% 56% 70% 64% 65% 38% 46% 48% 49% 54% 62% 59% 56% 48% 91% 22% 32% 80% 54% 91% 51% 36% 36%

Household Income Education Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners

Q15. [Managing the federal deficit] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q15. [Managing the COVID-19 pandemic] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education

Q15. [Job opportunities in your region] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners

Household Income Education Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners

Q15. [Transparency and honesty in the federal government] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q15. [Reducing carbon emissions] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS
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Trade 
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Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 4% 4% 2% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 1% 11% 2% 1% 9%
SP Improve a little 22% 19% 12% 11% 20% 26% 21% 29% 19% 25% 14% 21% 27% 11% 22% 20% 17% 21% 33% 21% 22% 21% 21% 20% 25% 2% 50% 25% 10% 14% 12% 26% 7%

SP Won’t make a difference 33% 40% 23% 20% 33% 31% 40% 33% 29% 37% 43% 33% 28% 36% 26% 29% 50% 40% 27% 39% 33% 32% 27% 34% 42% 16% 33% 56% 55% 55% 12% 46% 46% 58%

SP Worsen a little 13% 11% 16% 23% 14% 12% 14% 11% 14% 12% 15% 13% 13% 16% 13% 14% 14% 12% 11% 14% 12% 15% 14% 13% 13% 20% 4% 13% 14% 20% 17% 15% 10% 16%
SP Worsen terribly 27% 26% 47% 46% 29% 26% 21% 22% 34% 22% 24% 29% 28% 33% 36% 32% 16% 22% 24% 22% 28% 28% 34% 28% 17% 61% 2% 5% 20% 11% 71% 27% 10% 19%
SP Top2box 26% 22% 14% 11% 25% 31% 25% 35% 23% 29% 17% 25% 31% 14% 26% 25% 20% 25% 38% 25% 27% 25% 24% 26% 28% 3% 61% 27% 11% 14% 12% 35% 7%
SP Bottom2box 41% 38% 62% 69% 43% 38% 35% 33% 48% 34% 40% 41% 41% 49% 49% 47% 31% 34% 35% 36% 40% 43% 48% 40% 30% 81% 6% 17% 34% 31% 88% 42% 19% 35%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 0% 4% 0% 5% 1% 2% 9%
SP Improve a little 7% 7% 3% 3% 11% 8% 7% 6% 5% 8% 7% 5% 9% 5% 5% 6% 8% 5% 11% 9% 7% 4% 6% 9% 7% 1% 17% 5% 4% 10% 1% 2% 7%

SP Won’t make a difference 43% 41% 31% 26% 39% 45% 49% 45% 36% 49% 48% 45% 39% 38% 38% 34% 57% 51% 44% 46% 45% 42% 36% 44% 53% 15% 62% 68% 37% 60% 9% 46% 53% 60%

SP Worsen a little 22% 24% 17% 21% 23% 20% 25% 25% 24% 20% 23% 20% 23% 28% 20% 25% 18% 20% 22% 21% 21% 24% 24% 20% 21% 26% 15% 20% 44% 18% 18% 24% 21% 15%
SP Worsen terribly 27% 27% 48% 51% 26% 26% 16% 21% 34% 20% 22% 29% 27% 29% 36% 34% 16% 22% 21% 23% 25% 29% 33% 27% 18% 57% 2% 7% 15% 6% 71% 25% 10% 25%
SP Top2box 8% 8% 5% 3% 12% 9% 10% 8% 7% 10% 7% 7% 10% 6% 6% 7% 9% 7% 13% 10% 10% 5% 8% 10% 8% 1% 20% 6% 4% 15% 1% 4% 16%
SP Bottom2box 49% 51% 64% 72% 49% 46% 41% 47% 57% 41% 45% 49% 50% 56% 56% 59% 34% 42% 42% 44% 46% 53% 57% 46% 39% 83% 18% 27% 59% 25% 90% 49% 30% 40%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-
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$100K+ <=HS

College/ 
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Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP

Housing affordability 

where you live
19% 16% 33% 34% 20% 19% 13% 19% 22% 16% 22% 15% 22% 26% 16% 26% 18% 13% 19% 21% 18% 19% 24% 20% 12% 45% 4% 6% 13% 12% 19% 9% 12% 10%

SP Access to health care 22% 16% 30% 42% 28% 22% 18% 27% 26% 18% 19% 16% 29% 25% 17% 36% 15% 15% 23% 22% 22% 22% 26% 24% 14% 52% 3% 5% 23% 12% 25% 13% 4% 12%

SP

Reducing carbon 

emissions
13% 11% 23% 25% 14% 11% 11% 11% 15% 11% 9% 10% 17% 13% 11% 19% 6% 9% 16% 15% 12% 12% 17% 13% 7% 30% 4% 3% 9% 8% 8% 2% 5%

SP

Transparency and honesty 

in the federal government
32% 27% 52% 64% 31% 31% 25% 28% 41% 24% 27% 27% 39% 41% 33% 48% 15% 21% 31% 28% 30% 35% 36% 34% 24% 76% 5% 9% 26% 11% 35% 11% 3% 13%

SP

Job opportunities in your 

region
31% 28% 61% 55% 32% 30% 18% 28% 37% 26% 31% 28% 34% 40% 32% 39% 22% 24% 29% 26% 31% 35% 33% 33% 26% 68% 12% 9% 10% 8% 41% 11% 23% 13%

SP

Managing the COVID-19 

pandemic
25% 21% 38% 34% 30% 25% 20% 19% 28% 21% 22% 23% 28% 26% 24% 33% 18% 22% 23% 23% 24% 26% 28% 26% 19% 59% 4% 6% 18% 12% 22% 13% 16%

SP

Managing the federal 

deficit
49% 45% 62% 68% 49% 46% 49% 45% 58% 41% 49% 46% 52% 62% 54% 59% 38% 39% 44% 39% 48% 58% 48% 50% 50% 87% 26% 25% 57% 29% 60% 32% 32% 23%

SP

Strengthening the 

Canadian economy
47% 43% 69% 70% 49% 44% 41% 44% 56% 39% 45% 44% 51% 56% 52% 59% 34% 36% 43% 39% 46% 52% 49% 48% 42% 88% 21% 22% 44% 23% 61% 31% 27% 19%

SP The taxes I pay 29% 27% 39% 41% 32% 30% 23% 30% 35% 24% 31% 29% 29% 39% 33% 34% 25% 25% 24% 21% 26% 39% 28% 29% 32% 61% 12% 14% 19% 8% 23% 15% 14% 20%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP

Housing affordability 

where you live
30% 36% 16% 18% 28% 34% 30% 34% 26% 34% 34% 34% 26% 28% 30% 23% 38% 38% 28% 36% 28% 30% 26% 28% 39% 2% 52% 50% 27% 46% 20% 26% 35% 12%

SP Access to health care 37% 43% 27% 22% 33% 43% 31% 36% 31% 42% 41% 39% 33% 36% 33% 27% 46% 44% 38% 40% 37% 35% 34% 33% 45% 3% 61% 65% 27% 32% 29% 31% 27% 20%

SP

Reducing carbon 

emissions
46% 51% 27% 29% 41% 50% 49% 47% 43% 49% 56% 47% 40% 52% 45% 37% 59% 49% 43% 45% 47% 50% 37% 44% 61% 10% 75% 71% 48% 57% 23% 35% 47% 22%

SP

Transparency and honesty 

in the federal government
33% 40% 19% 19% 32% 38% 30% 36% 29% 38% 37% 37% 28% 31% 33% 24% 42% 41% 32% 37% 34% 33% 31% 30% 40% 4% 56% 54% 22% 52% 25% 32% 27% 13%

SP

Job opportunities in your 

region
21% 25% 13% 10% 24% 22% 21% 25% 18% 24% 23% 23% 18% 17% 22% 16% 27% 25% 20% 25% 21% 19% 22% 19% 22% 2% 37% 34% 15% 31% 12% 19% 13% 12%

SP

Managing the COVID-19 

pandemic
39% 42% 30% 26% 34% 43% 37% 42% 35% 43% 45% 40% 35% 45% 37% 29% 45% 43% 42% 39% 40% 41% 33% 36% 52% 4% 71% 60% 28% 45% 28% 28% 35% 18%

SP

Managing the federal 

deficit
20% 22% 14% 15% 18% 21% 19% 25% 17% 23% 19% 20% 20% 17% 19% 14% 20% 21% 26% 25% 18% 18% 22% 19% 18% 2% 34% 28% 16% 32% 22% 18% 24% 11%

SP

Strengthening the 

Canadian economy
20% 23% 15% 14% 21% 20% 21% 23% 16% 24% 20% 22% 19% 18% 17% 15% 21% 27% 22% 26% 18% 18% 19% 21% 21% 1% 37% 29% 16% 17% 17% 21% 28% 9%

SP The taxes I pay 26% 32% 19% 18% 20% 25% 28% 33% 21% 31% 21% 27% 28% 18% 23% 21% 23% 30% 35% 31% 28% 20% 29% 27% 19% 7% 42% 34% 27% 31% 24% 30% 26% 12%

Q16. [Bottom2box] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners

Household Income Education Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners

Q16. [Top2box] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q15. [The taxes I pay] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education

Q15. [Strengthening the Canadian economy] Suppose the Liberal Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners
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54
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Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 4% 3% 10% 7% 5% 4% 2% 3% 5% 3% 6% 3% 4% 10% 4% 4% 2% 2% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 11% 1% 0% 1% 2% 2% 2%
SP Improve a little 15% 13% 23% 28% 16% 15% 12% 16% 17% 14% 16% 12% 18% 16% 12% 22% 16% 11% 15% 16% 15% 16% 19% 16% 10% 33% 4% 5% 12% 10% 18% 9% 12% 8%

SP Won’t make a difference 50% 48% 51% 48% 52% 47% 57% 47% 51% 49% 45% 52% 52% 46% 54% 51% 44% 49% 53% 43% 54% 51% 49% 53% 48% 54% 44% 44% 60% 42% 60% 65% 53% 77%

SP Worsen a little 15% 16% 5% 12% 15% 16% 18% 17% 14% 16% 16% 16% 14% 14% 16% 13% 18% 16% 15% 17% 14% 17% 14% 13% 19% 1% 25% 23% 23% 17% 11% 11% 19% 6%
SP Worsen terribly 15% 19% 11% 6% 13% 18% 12% 18% 12% 18% 17% 18% 12% 14% 14% 10% 20% 22% 14% 19% 14% 13% 12% 14% 21% 1% 26% 28% 5% 28% 10% 15% 16% 6%
SP Top2box 19% 16% 33% 34% 20% 19% 13% 19% 22% 16% 22% 15% 22% 26% 16% 26% 18% 13% 19% 21% 18% 19% 24% 20% 12% 45% 4% 6% 13% 12% 19% 9% 12% 10%
SP Bottom2box 30% 36% 16% 18% 28% 34% 30% 34% 26% 34% 34% 34% 26% 28% 30% 23% 38% 38% 28% 36% 28% 30% 26% 28% 39% 2% 52% 50% 27% 46% 20% 26% 35% 12%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS
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Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 5% 3% 10% 8% 6% 5% 2% 6% 5% 4% 5% 3% 6% 8% 3% 6% 2% 4% 7% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 12% 0% 0% 4% 7% 4% 5%
SP Improve a little 17% 13% 19% 35% 22% 17% 16% 21% 21% 14% 15% 13% 23% 17% 14% 30% 13% 12% 16% 16% 18% 17% 20% 19% 12% 40% 3% 5% 19% 12% 18% 13% 7%

SP Won’t make a difference 41% 41% 43% 36% 39% 36% 51% 37% 42% 40% 39% 45% 38% 39% 50% 37% 40% 41% 39% 38% 41% 42% 40% 43% 40% 45% 36% 30% 50% 56% 46% 56% 69% 68%

SP Worsen a little 18% 21% 11% 15% 14% 19% 20% 22% 17% 20% 21% 18% 18% 16% 17% 17% 24% 18% 19% 18% 19% 19% 17% 16% 23% 2% 30% 32% 21% 3% 17% 17% 15% 13%
SP Worsen terribly 18% 23% 16% 7% 19% 23% 11% 14% 14% 22% 21% 21% 15% 20% 16% 10% 21% 26% 18% 21% 18% 17% 16% 17% 23% 1% 32% 33% 6% 29% 12% 14% 12% 6%
SP Top2box 22% 16% 30% 42% 28% 22% 18% 27% 26% 18% 19% 16% 29% 25% 17% 36% 15% 15% 23% 22% 22% 22% 26% 24% 14% 52% 3% 5% 23% 12% 25% 13% 4% 12%
SP Bottom2box 37% 43% 27% 22% 33% 43% 31% 36% 31% 42% 41% 39% 33% 36% 33% 27% 46% 44% 38% 40% 37% 35% 34% 33% 45% 3% 61% 65% 27% 32% 29% 31% 27% 20%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 3% 2% 8% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 7% 1% 1% 1%
SP Improve a little 10% 9% 15% 22% 9% 9% 10% 9% 11% 9% 7% 7% 14% 8% 8% 16% 6% 7% 12% 12% 10% 9% 13% 11% 5% 23% 3% 2% 9% 8% 7% 2% 5%

SP Won’t make a difference 41% 38% 50% 46% 46% 39% 41% 41% 42% 40% 35% 43% 43% 35% 44% 44% 34% 43% 41% 40% 41% 38% 46% 44% 32% 60% 21% 26% 43% 35% 69% 63% 53% 73%

SP Worsen a little 20% 20% 12% 16% 21% 21% 22% 23% 20% 20% 21% 20% 20% 22% 20% 19% 20% 20% 20% 16% 22% 23% 17% 19% 26% 9% 29% 27% 25% 22% 10% 19% 17% 13%
SP Worsen terribly 26% 31% 15% 13% 20% 28% 27% 24% 23% 29% 35% 27% 20% 30% 25% 18% 39% 28% 23% 29% 25% 27% 20% 25% 36% 1% 46% 44% 23% 35% 13% 16% 30% 9%
SP Top2box 13% 11% 23% 25% 14% 11% 11% 11% 15% 11% 9% 10% 17% 13% 11% 19% 6% 9% 16% 15% 12% 12% 17% 13% 7% 30% 4% 3% 9% 8% 8% 2% 5%
SP Bottom2box 46% 51% 27% 29% 41% 50% 49% 47% 43% 49% 56% 47% 40% 52% 45% 37% 59% 49% 43% 45% 47% 50% 37% 44% 61% 10% 75% 71% 48% 57% 23% 35% 47% 22%
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54
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Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 16% 10% 34% 30% 10% 16% 10% 12% 20% 11% 12% 12% 21% 21% 15% 24% 5% 8% 18% 13% 15% 19% 17% 17% 12% 44% 1% 1% 6% 12% 2%
SP Improve a little 16% 17% 18% 34% 21% 15% 15% 16% 21% 12% 15% 15% 18% 20% 18% 23% 10% 13% 13% 16% 15% 16% 19% 17% 12% 32% 5% 8% 19% 11% 23% 11% 3% 11%

SP Won’t make a difference 35% 33% 29% 17% 36% 32% 45% 36% 31% 39% 36% 36% 33% 28% 35% 28% 43% 38% 37% 35% 36% 33% 33% 35% 36% 21% 38% 36% 53% 37% 41% 57% 70% 74%

SP Worsen a little 15% 17% 9% 12% 16% 15% 14% 19% 13% 16% 16% 16% 13% 14% 15% 10% 18% 17% 15% 15% 15% 15% 13% 14% 19% 3% 23% 23% 17% 15% 12% 18% 15% 4%
SP Worsen terribly 19% 23% 11% 7% 16% 22% 16% 17% 16% 21% 21% 21% 16% 18% 17% 14% 24% 24% 17% 22% 19% 18% 18% 16% 22% 1% 33% 31% 5% 37% 13% 14% 12% 9%
SP Top2box 32% 27% 52% 64% 31% 31% 25% 28% 41% 24% 27% 27% 39% 41% 33% 48% 15% 21% 31% 28% 30% 35% 36% 34% 24% 76% 5% 9% 26% 11% 35% 11% 3% 13%
SP Bottom2box 33% 40% 19% 19% 32% 38% 30% 36% 29% 38% 37% 37% 28% 31% 33% 24% 42% 41% 32% 37% 34% 33% 31% 30% 40% 4% 56% 54% 22% 52% 25% 32% 27% 13%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K
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Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 8% 7% 18% 22% 7% 8% 2% 7% 9% 7% 9% 7% 9% 12% 6% 9% 5% 7% 8% 7% 8% 8% 8% 9% 6% 21% 1% 0% 2% 6% 7%
SP Improve a little 23% 21% 43% 33% 25% 22% 16% 21% 28% 19% 22% 21% 26% 28% 26% 30% 17% 17% 22% 19% 23% 27% 24% 25% 20% 47% 11% 9% 8% 8% 35% 11% 23% 6%

SP Won’t make a difference 48% 47% 26% 35% 43% 48% 61% 47% 45% 51% 47% 49% 48% 42% 46% 45% 51% 51% 50% 49% 48% 46% 45% 47% 52% 30% 51% 57% 75% 62% 47% 70% 64% 76%

SP Worsen a little 12% 12% 8% 5% 15% 12% 12% 14% 10% 13% 12% 14% 10% 8% 14% 9% 16% 14% 11% 13% 11% 12% 12% 10% 12% 1% 21% 19% 9% 8% 5% 11% 3% 6%
SP Worsen terribly 9% 13% 5% 5% 10% 10% 9% 11% 8% 11% 11% 10% 8% 9% 8% 7% 12% 12% 9% 12% 10% 7% 9% 9% 10% 1% 16% 15% 7% 23% 7% 8% 9% 5%
SP Top2box 31% 28% 61% 55% 32% 30% 18% 28% 37% 26% 31% 28% 34% 40% 32% 39% 22% 24% 29% 26% 31% 35% 33% 33% 26% 68% 12% 9% 10% 8% 41% 11% 23% 13%
SP Bottom2box 21% 25% 13% 10% 24% 22% 21% 25% 18% 24% 23% 23% 18% 17% 22% 16% 27% 25% 20% 25% 21% 19% 22% 19% 22% 2% 37% 34% 15% 31% 12% 19% 13% 12%

Household Income Education Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners

Q16. [Job opportunities in your region] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q16. [Transparency and honesty in the federal government] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education

Q16. [Reducing carbon emissions] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners

Household Income Education Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners

Q16. [Access to health care] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q16. [Housing affordability where you live] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 7% 5% 13% 12% 10% 8% 5% 4% 8% 6% 8% 6% 8% 13% 6% 8% 3% 6% 8% 7% 8% 7% 9% 8% 4% 19% 1% 1% 2% 2% 4% 6%
SP Improve a little 17% 16% 25% 22% 21% 17% 15% 15% 20% 15% 14% 17% 20% 14% 19% 25% 15% 15% 15% 16% 17% 19% 19% 17% 15% 40% 3% 5% 16% 10% 17% 13% 10%

SP Won’t make a difference 36% 37% 32% 40% 36% 32% 43% 38% 37% 36% 33% 37% 37% 29% 39% 39% 37% 35% 35% 38% 36% 33% 40% 38% 30% 37% 25% 34% 53% 43% 50% 59% 65% 66%

SP Worsen a little 20% 18% 16% 13% 15% 21% 21% 21% 17% 22% 22% 18% 20% 22% 16% 14% 22% 19% 25% 17% 21% 21% 16% 19% 25% 4% 33% 28% 20% 28% 13% 14% 15% 10%
SP Worsen terribly 20% 25% 13% 13% 20% 23% 16% 21% 19% 21% 23% 22% 16% 23% 20% 15% 22% 24% 17% 22% 19% 20% 17% 17% 27% 0% 37% 32% 8% 17% 15% 14% 20% 8%
SP Top2box 25% 21% 38% 34% 30% 25% 20% 19% 28% 21% 22% 23% 28% 26% 24% 33% 18% 22% 23% 23% 24% 26% 28% 26% 19% 59% 4% 6% 18% 12% 22% 13% 16%
SP Bottom2box 39% 42% 30% 26% 34% 43% 37% 42% 35% 43% 45% 40% 35% 45% 37% 29% 45% 43% 42% 39% 40% 41% 33% 36% 52% 4% 71% 60% 28% 45% 28% 28% 35% 18%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 17% 15% 30% 41% 17% 15% 12% 13% 21% 12% 16% 16% 18% 24% 21% 20% 9% 11% 16% 13% 15% 21% 18% 19% 12% 45% 1% 3% 6% 2% 13% 3% 7%
SP Improve a little 32% 30% 32% 27% 32% 31% 37% 32% 37% 28% 33% 30% 34% 38% 33% 39% 29% 28% 29% 26% 33% 37% 30% 30% 37% 42% 25% 22% 51% 27% 47% 30% 32% 15%

SP Won’t make a difference 31% 32% 24% 17% 33% 33% 32% 30% 25% 36% 32% 34% 28% 21% 27% 26% 42% 40% 30% 35% 34% 24% 30% 31% 32% 11% 40% 47% 26% 39% 18% 50% 44% 67%

SP Worsen a little 9% 9% 5% 10% 9% 9% 9% 14% 6% 11% 7% 9% 10% 5% 8% 5% 9% 9% 15% 10% 7% 9% 10% 8% 8% 2% 14% 13% 10% 13% 9% 4% 15% 5%
SP Worsen terribly 11% 14% 9% 5% 9% 12% 10% 11% 10% 11% 12% 11% 10% 12% 10% 10% 11% 12% 11% 15% 11% 9% 12% 11% 10% 1% 20% 15% 6% 18% 13% 14% 9% 5%
SP Top2box 49% 45% 62% 68% 49% 46% 49% 45% 58% 41% 49% 46% 52% 62% 54% 59% 38% 39% 44% 39% 48% 58% 48% 50% 50% 87% 26% 25% 57% 29% 60% 32% 32% 23%
SP Bottom2box 20% 22% 14% 15% 18% 21% 19% 25% 17% 23% 19% 20% 20% 17% 19% 14% 20% 21% 26% 25% 18% 18% 22% 19% 18% 2% 34% 28% 16% 32% 22% 18% 24% 11%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 16% 13% 27% 33% 17% 17% 10% 16% 21% 12% 16% 15% 18% 25% 18% 21% 8% 12% 15% 15% 15% 19% 20% 17% 11% 45% 2% 1% 4% 13% 3% 6%
SP Improve a little 30% 30% 42% 38% 33% 26% 31% 28% 35% 26% 29% 29% 33% 31% 34% 38% 27% 24% 28% 24% 31% 34% 29% 31% 32% 43% 19% 22% 40% 23% 48% 28% 27% 14%

SP Won’t make a difference 33% 33% 16% 16% 30% 36% 39% 33% 28% 38% 35% 34% 31% 26% 32% 26% 44% 36% 35% 35% 36% 30% 32% 31% 36% 10% 42% 49% 40% 60% 22% 48% 46% 71%

SP Worsen a little 10% 11% 8% 11% 8% 10% 10% 11% 8% 12% 9% 12% 9% 8% 9% 7% 10% 14% 10% 11% 8% 10% 9% 10% 11% 1% 20% 13% 10% 8% 2% 18% 4%
SP Worsen terribly 10% 12% 7% 3% 13% 11% 10% 12% 8% 12% 11% 11% 10% 10% 8% 8% 11% 13% 11% 15% 10% 7% 10% 10% 10% 0% 18% 16% 6% 17% 9% 18% 9% 5%
SP Top2box 47% 43% 69% 70% 49% 44% 41% 44% 56% 39% 45% 44% 51% 56% 52% 59% 34% 36% 43% 39% 46% 52% 49% 48% 42% 88% 21% 22% 44% 23% 61% 31% 27% 19%
SP Bottom2box 20% 23% 15% 14% 21% 20% 21% 23% 16% 24% 20% 22% 19% 18% 17% 15% 21% 27% 22% 26% 18% 18% 19% 21% 21% 1% 37% 29% 16% 17% 17% 21% 28% 9%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
Undecided / 

DK

Rather 

not say

Will not 

vote

SP Improve dramatically 5% 3% 9% 9% 10% 5% 3% 4% 6% 4% 6% 4% 5% 10% 4% 5% 2% 4% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 13% 1% 1% 1% 4% 3% 2%
SP Improve a little 24% 23% 30% 32% 22% 25% 20% 25% 29% 20% 25% 25% 23% 28% 30% 29% 23% 20% 19% 16% 21% 34% 21% 24% 29% 47% 11% 14% 18% 4% 20% 15% 14% 18%

SP Won’t make a difference 45% 42% 42% 41% 48% 45% 49% 37% 44% 45% 48% 44% 43% 44% 44% 45% 52% 45% 42% 48% 46% 42% 43% 44% 48% 32% 46% 52% 54% 61% 53% 55% 61% 68%

SP Worsen a little 16% 17% 11% 11% 11% 14% 19% 22% 13% 18% 10% 16% 19% 8% 14% 14% 11% 17% 24% 18% 18% 13% 18% 17% 11% 6% 25% 19% 19% 11% 15% 19% 9% 7%
SP Worsen terribly 10% 15% 7% 6% 9% 10% 9% 11% 8% 12% 11% 11% 9% 9% 9% 7% 12% 14% 11% 14% 10% 7% 12% 10% 8% 1% 18% 15% 7% 20% 9% 11% 17% 5%
SP Top2box 29% 27% 39% 41% 32% 30% 23% 30% 35% 24% 31% 29% 29% 39% 33% 34% 25% 25% 24% 21% 26% 39% 28% 29% 32% 61% 12% 14% 19% 8% 23% 15% 14% 20%
SP Bottom2box 26% 32% 19% 18% 20% 25% 28% 33% 21% 31% 21% 27% 28% 18% 23% 21% 23% 30% 35% 31% 28% 20% 29% 27% 19% 7% 42% 34% 27% 31% 24% 30% 26% 12%

Q16. [The taxes I pay] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners

Household Income Education Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners

Q16. [Strengthening the Canadian economy] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q16. [Managing the federal deficit] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education

Q16. [Managing the COVID-19 pandemic] Suppose the Conservative Party formed next government of Canada. What sort of impact do you think it will have on the following:

Total

Region Gender Age Age/Gender Household Income Education Will Support+ Leaners


